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Raoul Wallenberg Szakképzé Iskolaban kitoltott tesztek
eredménye:

1. Hany éves On?

Az elsd kérdés az életkorra vonatkozott. A 15-16, illetve a 17-18 éves korosztaly
a valaszadok 20,8%-at tette ki, a 19-20 éves korosztdly képviseltette magat a
legdomindnsabban: 36,8%-al, a 21-22 éves korosztily 19,20%-o0s ardnyt
mutatott. Osszesitve elmondhatd, hogy a vélaszaddk 20 év koriili fiatalok.

s 15-16 éves (26)

s 17-18 éves (26)

= 16-20 éves (46)
21-22 éwes (24)

u 23-24 éves (2)

= Tobb, mint 24 éves (1)

2. Neme?

A valaszadok nem szerinti megoszldsa igazodik a Raoul Wallenberg Iskola
didkjainak megoszldsdhoz: 91,2% nd, 8,80% férfi.

= Férfi (11)
N (114)




3. Hol tanul?

A vilaszadok 46%-a még kozépiskolai képzésben részesiil, érettségi eldtt all. A
szakképzésben részesiilok ardnya 54%.

= Kozépiskolaban (58)

= Szakképzéshen (ifa a
szakot @ megjegyzés
54% rovatba!) (S?i

4. Hanvadik évfolyamba jar ?
A vilaszadok Osszesen 45,6%-a a kozépiskolai oktatdsban vesz részt,
54,4%-a mar szakképzésen.

s 0, évfalyam (15)

= 10. évfolyam (15)
= 11 évfolyam (14)
2 12, évfolyam (13)
» 13, évfelyam (28)
= 14, évfolyam (30)

S. Mennyire szeret sportolni?
Egy 5 fokozatu skélit hoztunk 1étre (1: nem szeret sportolni - 5: nagyon szeret

sportolni).
A kiértékelés alapjan a budapesti didkok:
- 23%-a nagyon szeret sportolni (5-0s értékelés)
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- 34%-a szeret sportolni (4-es értékelés)

- 34%-a kozepesen itéli meg (3-as értékelés)

- 6%-a inkdbb nem szeret sportolni (2-es értékelés)
- 2%-a nem szeret sportolni.

Elmondhat6, hogy a magyar didkok tobbsége szeret sportolni.
= 1(378)
= 2(8)
= 3(542)
4143)
= 5(279)

2%

5%

34%

6. Milyen gyakran szokott mozogni/sportolni?

A valasztasi lehetOségek:
a) naponta
b) hetente kétszer
¢) hetente haromszor vagy négyszer
d) nem szoktam sportolni.

A viélaszadok domindns része 52% - hetente kétszer szokott sportolni. 12%-a
jelezte, hogy nem szokott sportolni. 27%-uk mozog heti 2, ill. 3 alkalommal.
18% sportol napi rendszerességgel.

= naponta (18)

s hetente 2x (65)

n hetente 3x vagy 4x (27)
nem szoktam (15)

22%




7. Melyik sportagat probalna ki szivesen?

Az aldbbi lehetdségek koziil valaszthattak, és tobb vélaszt is megjelolhettek:
a) foci
b) uszas
¢) kézilabda- kosarlabda
d) futds
e) fitness
f) nem akarok sportolni

g) egyéb.

58% vélasztotta a fitnesst.

Sokan jelolték meg az uszést - 49 % vélasztotta.

A hagyomdnyos sportdgak: kézilabda, kosdrlabda (31%), futds (36%), foci
(23%). Ezek kozepes érdeklddést valtottak ki.

Csak 3% nem akar sportolni.

Iskoldnk didkjainak tobbsége fitness-ezni és Uszni szeret.

A futballozds hétraszoruldsidban jelentds szerepet jatszik az iskola nemek
szerinti megoszlasa, a ldnyok magas szdzalékos ardnyszdma.

s foci (23)
= Uszés (49)
» kézilabda, kosarlabda

futas (36)

= fitness (58)
nem akarok sportolni (3)
Egyéb (39)

8. Miért sportol?
A viélaszadok 54%-a az egészséges magatartds miatt szokott sportolni,

mig 36% fogyni szeretne a mozgéssal. 10% nem szokott sportolni.
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= egészség megtartasa
miatt (67)

s fogyas érdekében (45)
5 ner? szoktam sportolni
3

54%

9. Ha sportol, milyen sportot iz?
Az al4bbi vélaszlehetOségek voltak:

a) Aerobic-fittnes-tortna
b) labdajatékok
c) uszéas-futds-gyaloglas
d) egyéb
A didkok 45%-a az Uiszas-futds-gyaloglas vélaszlehetOséget jelolte meg.

Szintén sokan jelolték meg az aerobic-fitness-torna kategdridt 45%.

A labdajéatékok irdnti érdeklddés (32%) a kozépmezdnybe tartozik.

Egyéb sportot 16% 1iz.

Iskolank didkjainak tobbsége uszni, futni, gyalogolni, aerobicozni, fitnessezni és
torndzni szeret.

= aerobic, fitness, torna

= labdajaték
(pl foci.kosérlabda)
(32)

w Uszés, futéds,
Eya\og\és,
erékparozas,
lovaglds (57)

Egyéb (16)
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10. Mennyire Kitarto, ha sportolasrol van szo?




Egy 5 fokozatu skélat hoztunk 1étre. (1: nem kitart6 - 5: nagyon kitartd.)

33% kitartd, 22% nagyon kitart6. 3-as értéket 30%, legalacsonyabb értéket 3%
jelolte be.

Iskolank didkjainak tobbsége elég kitartd, ha sportoldsrol van sz6.

= 1(379)
= 2(16)
= 3(537)
4041)
= 50277)

3%

11. Milyen id6kozonként ajanlott tisztalkodni?
A valaszadok 99%-a tisztdban van az alapvetd higiéniai kovetelményekkel. A
didkoknak csak 0,8%-a nem tartja fontosnak a rendszeres tisztdlkodast, 84%-uk
gondolja dgy, hogy a napi min. 1 alkalom sziikségszerti, 15,2% napi 4-5
alkalmat jelolt meg.

Milyen idékdzonként ajanlott tisztalkodni?

@ nem kell rendszeresen
tisztalkodni

@ minden nap legalabb 1
alkalommal

O naponta 4-5 alkalommal

12.Milyen gyvakran cseréljiik a fogkefénket?




A valaszadok nagyobb része 63 % szerint havonta kell fogkefét cserélni. 35%
ugy itéli meg, hogy 3 havonta elég a fogkeféket lecserélni. 2% szerint csak
akkor ha kihullanak a fogkefe sortéi.

13.Meddig kell, hogy tartson a megfelel6 kézmosas?
Hérom vélaszthat6 lehetdség meriilt fel.

a) 10-15 masodperc

b) 30 masodperc

¢) 2 perc vagy tobb
A kérdésre adott vdlaszok megoszlanak.
A vélaszadok tobbsége 55% a fél perces iddintervallumot jeldlte meg, 38%
szerint 2 percnél tovabb kell kezet mosni, és 7% gondolja, hogy elég 10-15
masodperc.

Meddig kell, hogy tartson a megfelelé kézmosas?

@ 10-15 méasodperc
@ 30 masodperc
0 2 perc vagy tdbb

14. Ha valami higiéniai problémaval kapcsolatos kérdésed van, honnan
érdeklodsz?
Az aldbbi vélaszlehetdségek voltak:
a) szlk csalddi korben (sziilok, testvér, nagysziilok)
b) baratnoktol, baratoktol
¢) internetrol
d) orvostdl
e) konyvekbdl, kiadvanyokbol

A kérdés feltevésekor tobb jo vdlaszt is be lehetett jelolni. A valaszadok
elsddlegesen 53%-ban sziik csalddi kortdl, majd az internetrdl, utdna az orvostol
varnak a kérdéseikre vélaszt.



Ha valami higiéniai problémaval kapcsolatos kérdésed van,
honnan érdekl6dsz?

90
80
70 +—
60
50
40 +—
30

10+ _—

sz(ik csaladi baratnéktdl, internetrél orvostoél konyvekbdl,
kérben (szulok, baréatoktol kiadvanyokbol
testvér,
nagyszUlék)

15.Valassza ki az alabbi allitasok koziil, melyik igaz vagy hamis!
Kovetkezoek voltak az allitdsok:
a) Kozvetleniil étkezés utdn nem ajanlott fogat mosni, mert utdna nem
érezziik az elfogyasztott étel, ital izét.
b) Kozvetleniil étkezés utan nem ajinlott fogat mosni, mert a szajban 1évo
savhatds miatt ledorzsoljiik a fogzomancot.
c)Etkezés utdn fogat kell mosni, mert ha nem tessziik kilukadnak a
fogaink.

A valaszadok 64%-a dontott gy, hogy a savhatds arthat a fogzomancnak, mig
35,2%-uk gondolja ugy, hogy az étkezés utdni fogmosds megeldzi a
fogszuvasodast.

Az alabbi allitasok kézl, jeldlje be, hogy melyik igaz! | @ Kozvetlendl étkezés utan
nem ajanlott fogat mosni,
mert utdna nem érezzik
az elfogyasztott étel, ital
izét.

| Kozvetlendl étkezés utan
nem ajanlott fogat mosni,
mert a szajban 1évd
savhatas miatt
leddrzsoljuk a

fogzomancot.
O Etkezés utan fogat kell

mosni, mert ha nem
tesszik kilukadnak a
fogaink.

16. Valassza ki az alabbi allitasok koziil, melyik igaz vagy hamis!




A nikotin sulyos
sejtméreg,
amely a
terhesség sordn
atjut a magzatba
és karositja.

A kavét
(koffeint)
fogyaszthatjuk
nagy
mennyiségben,
mivel legalis
drog. Egyiltalan
nem dartalmas a
szervezetre.

A passzivan
belélegzett
dohanyfiist s
artalmas.

A nikotin sllyos sejtméreg, amely a terhesség soran atjut a
magzatba és karositja.

o lgaz (A1)
| Hamis (A2)

0O Befejezetlen vagy
megjelenitetlen

94%

98%

u Igaz (6)
® Hamis (117)

s Befejezetien vag
megjelenitetlen é)

n Igaz (122)
= Hamis (1)

= Befejezetlen vage;
meg]elenrtetlen 2)

L%

&%



Az  alkoholfo- » igaz (116)

= Hamis (7)

gyasztasnak s Befejezetlen vag
hosszu tava megjelenitetien %)
kovetkez-ménye i
0
lehet a
- %
majzsugor

93%

A didkok 97,6%-a tisztdban van azzal a ténnyel, hogy a passzivan belélegzett
dohanyfiist is artalmas.

92,8%-uk tudta, hogy az alkoholfogyasztds hosszi tdvon médjzsugort
eredményez. 5,6% ezzel nem volt tisztdban.

Bar azt sokan tudjak (92,8%), hogy a jatékgép-haszndlat is a kdros szenvedélyek
kozé tartozik, 85,6% azzal is tisztdban van, hogy egy marihuands cigaretta
elszivédsa is rombolja a memoridt, azt mar kevesebben tudjak (csak 61%), hogy a
nikotin eldsegiti a gyomorfekély kialakuldsat.

A tanul6k 4,8 %-a abban a tévhitben él, hogy a gyogyszerek (nyugtatdk, altatdk)
nem okoznak fiiggdséget.

17.Csoportositsa a drogokat a legalis vagy illegilis szerek csoportjaba!

Marihuan
93,6% tudta, hogy a marihuana illegdlis drog, 4,8 % nem tudta, tehat
legalis drogként ismerte. 2 f6 nem adott valaszt. Osszességében
elmondhat6, hogy a didkok nagy része tisztdban van a hazai
jogszaballyal. Emellett figyelembe kell venni azt az informécidt, hogy
van olyan Eu-s orszdg, ahol a marihuana legdlis, igy ez a tévesztés ennek
az informdcionak is betudhato.



Nikotin = legalis (117)
w illegalis (8)

= Befejezetlen vag
megjelenitetlen é]

%
2%

94%

A valaszaddk 93,6%-a tisztdban van azzal, hogy Magyarorszdgon a
nikotin a legalis szerek kozé tartozik.

A didkok 92,8%-uk van tisztdban azzal, hogy a nikotin sulyos sejtméreg,
és terhesség sordn atjut a magzatba is, kdrositva azt. 5,6%-uk rosszul
tudta ezt a tényt, és 1,6%-uk, vagyis mindossze 2 f6 nem is hallott
ilyenrdl.

Koffein

Koffein

o legalis
m illegdlis

A valaszadok 96,8%-a tisztdban van azzal, hogy Magyarorszdgon a
koffein a legdlis szerek kozé tartozik.



KOkain Kokain

@ legélis
m illegalis

A valaszadok 95,2%-a tisztdban van azzal, hogy Magyarorszdgon a
kokain az illegalis szerek kozé tartozik.

Nyugtatok = legalis (116)
u illegalis (7)
(pl' XanaX) = Befejezetlen vag
megjelenitetien eé]

5%
2%

93%

A vdlaszaddk 92,8%-a tisztdban van azzal, hogy Magyarorszdgon a
Xanax a legélis vénykoteles nyugtatok kozé tartozik, mindossze 5,6%-uk

u legélis (1)
u illegéalis (122}

u Befejezetien vag
meg|elenitetlen é}l

2%

98% 1%




szerint illegalis.

Heroin
A vélaszadok 98%-a tisztdban van azzal, hogy Magyarorszdgon a heroin
az illegalis szerek kozé tartozik.

LSD = illegélis (123)

= Befejezetlen vag
meg|elenitetlen (2)

2%

98%

A viélaszadok 98%-a tisztaban van azzal, hogy Magyarorszagon az LSD
az illegéalis szerek kozé tartozik.

18.Valassza ki az igaz allitasokat !

e —‘ = nikotin fogyasztasa
110 ossz(itavon oldja a
fesziltséget (30)
100 ] Anlkotln elfsegiti a
Eyomo (=] E
a0 ialakulasat. (??]
an | = A gydgyszerek
80 (nyugtaték, altatak)
70 legélis drogok, ezért
$ fogzasztésuk sorén nem
e alakul ki hozzaszekas
50 Amamhuanas cigi
elszivasa rombolja a
a0 memoriat (107)
= Ajatékgépezés is a
20 kdros szenvedélyek
kezé tartozik (116)
20 5
10
[}




19.Mikortél beszéliink rendszeres alkoholfogyasztasrol?
. Ewap}i eqgy pohar bor (1dl)

. HEEII kat uagy harom
ar bor (38)

= napi egy Uveg bor (68)

Befejezetlen vage'
megelenitetlen (2)

2%

15%

A kérdésre a valaszadok 54,4% vélaszolta, hogy napi egy iiveg bortdl lehet
rendszeres alkoholfogyasztasrdl beszélni, 29%-a szerint napi két vagy hdrom
pohartdl. 15%-a szerint napi egy pohdr bor mér fiiggdséget okozhat.

20.Hanyszor étkezik egy nap?

A vilaszolok tobbsége hdromszor étkezik egy nap (54%), 4x vagy 5x étkezik
28%, kétszer étkezik 10%, és 6tnél tobbszor 4%.

Hanyszor étkezik egy nap?

@ naponta 1x

m 2X

O 3x

0O 4x vagy 5x

| 5-nél tébbszor

m Befejezetlen vagy
megjelenitetlen

21.Melyik az az élelmiszer, amit minden nap szivesen fogyasztana?




A magyarorszagi didkok legszivesebben gyiimolcsot, siilt csirkemellet

fogyasztana, de a siitemény, csokoladé és zoldség fogyasztok szama sem volt

kevés.
Melyik az az élelmiszer amit minden nap szivesen
fogyasztana? (maximum kettét valaszthat)
100
90 -
80 -
70
60
50
40
30
20
10
0 1
w 8o N _ o
o O — — 0N = O
— O = o O \
8238 £ g £55
Lo g %) S0 = 2

22.Mennyi folyadékot fogyaszt egy nap?

A valaszadok tobbsége 1-2 liter folyadékot fogyaszt egy nap.

Mennyi folyadékot fogyaszt egy nap?

m fél liter (A1)
m 1 liter (A2)
0O 2 liter (A3)

O 2 liternél tébb (A4)

m Nincs valasz

o Befejezetlen vagy
megijelenitetlen




23.0n___ szerint _milyen  hatissal _van __a _ rostanyag _ az

emésztorendszeriinkre?

A valaszokbdl kideriilt, hogy 98,40%-ban tisztdban vannak vele, hogy a rostok

eldsegitik emésztésiinket.

24.0n hisz a bioélelmiszerek egészségjavité hatasaban?

A kovetkezd vélasz szdzalékos ardnyokat kaptuk: a vdlaszolok 45.60%-a hisz

benne, 52,80%-a pedig nem.

On hisz a bioélelmiszerek egészségjavité hatasaban?

O lgen
m Nem

0O Befejezetlen vagy
megjelenitetlen

25.Jar-e évente tiidésziirésre?
A didkok 52.80%-a nem jar tiidosziirésre. A tanulok 44%-a évente eljar
tiildosziirésre. Tehat iskoldnk didkjainak tobbsége nem jar el tiiddszlrésre.

Jar-e évente tidészlrésre?

o lgen
m Nem

O Befejezetlen vagy
megjelenitetien




26. On fontosnak tartja a sziirévizsgalatokat?

A tanulok 81.60%-a fontosnak, 15.20%-a nem tartja fontosnak
szlirdvizsgalatokat.

Azaz iskolank didkjainak tobbsége fontosnak tartja a szlirOvizsgalatokat.

On fontosnak tartja a sz(irévizsgalatokat?

@ Igen
@ Nem

m Befejezetlen vagy
megjelenitetlen

27.Fontosnak tartja félévente leszedetni a fogkovet?
A valaszadok tilnyomo tobbsége 60,8%-a tartja fontosnak a fogkd félévenkénti
eltavolitdsat, 36% ezt nem tartja fontosnak, mig 3,2% tartézkodik.

Fontosnak tartja félévente leszedetni a fogkdvet?

o lgen
@ Nem

O Befejezetlen vagy
megjelenitetlen

28.Mit jelent a szocidlis egészség fogalma?

A kérdés lényege az, hogy felmérje: a didkok tisztdban vannak-e a szocidlis
egészség fogalmaval.

A tanuldk 51,20 %-a tisztdban van azzal. Hogy mit is takar ez a fogalom.
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= Testunk megfeleln

mOksdése (13)

Az érzések

24% felismerése, megélése,
kifejezése (8)

Megfelel] kapcsolatok
kialakitasa
ambeartarsainkkal (64)
vilagnézetunk,

erkalesi alapelveink,
tudatunk nyugalma és a

bels[ béke (30)

10% = Tiszta, racionalis és
logikus gondolkodas (8)

= Befejezetlen vag
megjelenitetlen L):HI

A tovédbbi kérdés arra irdnyult, hogy szemléltessiik a szocidlis kapcsolatok
valtozasait, illetve lassuk, hogy mennyire egészséges szocidlis kozegben
mozognak a didkok.

29.A szocidlis egészség Kkialakuldsa szempontjab6l nagyon fontos
gyermekkorban a helyes szocializacié. Az alabbiak koziil melyiket
nevezziik a szocializacio elsodleges szinterének?

s Csalad (107)

o |[Ii)k}tatz::si intézmeények
6

= Baréati kér (5)
ea(2)

= Befejezetlen vag:
megjelenitetien 8-:1]

A valaszadok 85,60 % csaladot tekinti a legfontosabb kapcsolati formanak.
Egyforman 4, 8 %-ot kapott a barati kor és az oktatdsi intézmények, minddssze
1,6 %-o0s az utca szerepe.



Kovetkeztetés: A valaszadok nagy része tisztdban van a helyes szocializacids
kozeggel.

30._Az alabbi tarsas kapcsolati formak koziil allitson fel egy fontossagi
sorrendet. Kezdje az On &ltal legfontosabbnak tartott kapcsolati
forméval:
A kérdésben egy sorrendet kellett feldllitani a kovetkezok lehetdségekbdl:

a) Csalad

b) Barati kor

c) Pérkapcsolat

d) Iskolai/munkahelyi kapcsolat
e) Virtuélis kapcsolatok.

A didkok tilnyom¢ tobbsége (86,5 %) az elsO helyre a csalddot helyezte.

A maésodik helyre elsdsorban a Parkapcsolat (52%-ban) és a bardti kor keriilt
(34,50%-ban).

A harmadik helyen is ezek vezetek— Parkapcsolat (21,60%), Barati kor (54,
40%), illetve itt még meg kell emliteni az Iskolai/munkahelyi kapcsolatokat is
(16,80%).

A valaszadok nagy része a negyedik helyre az Iskolai és munkahelyi (72,80%)
kapcsolatokat helyezte.

Utolso helyre egyértelmiien a virtudlis kapcsolatok keriiltek 88%-ban.
Kovetkeztés: Iskolank didkjai tovédbbra is a legfontosabb kozege a csaldd, de
emellett jelentOs szerepet jatszik az életiikben a parkapcsolat, illetve a barati kor
is.

Jol latszik, hogy egy természetes szocidlis kdozegben mozognak a Wallenberg
didkjai, és az is nyomon kovethetd az eredmények alapjan, hogy a virtudlis
kapcsolatok nem helyettesitik a didkokndl a valos kapcsolatokat.



1. hely

2. hely

4%
3%

6%

34%

3. hely

1%
3%

3%

4. hely

73% 3%

5%
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Csalad (108)
Barati kér (4)
Parkapcsolat (9)

« Befejezetlen vagat
4)

meg|elenitetlen

Csalad (8)
Barahi kér (43)
Parkapcsolat (65)

« Iskolai | munkahelyi

kapcsolatok (5)

Befejezetlen vag
megjelenitetlen ?;]

Csalad (4)
Barati kér (68)
Parkapcsolat (27)

Iskolai [ munkahelyi
kapcsolatok (21)

\irtuélis kapcsolatok
(pl. k6zdssegi
portalok] (1

Befejezetlen vag
megjelenitetlen(4)

Barahi kér (6)
Parkapcsolat (14)

Iskolai / munkahelyi
kapcsolatok (91)

wvirtudlis kapcsolatok
(pl. kézdssegi
portalok) (10)

Befejezetlen vag
megjelenitetien l)gl]



S. hely = Csalad (1)

= Parkapcsolat (6)

= Iskolai ,{ munkahelyi
kapcsolatok (4)

= Virtudlis kapesolatok
(pl. kozassegi
portélok) (110)

3% = Befejezetlen vag
megelenitetien e:ll

1%
5%

3%
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